

一代身份证后年起拟停用

身份证将登记指纹信息,有效保护安全 精神卫生法草案首次提交全国人大审议

24日上午,十一届全国人大常委会第二十三次会议审议精神卫生法草案、居民身份证法修正案草案等一批草案。

指纹信息不能还原成指纹图像

居民身份证法修正案草案。草案规定:公民申请领取、换领、补领居民身份证,应当登记指纹信息。

中国公安部副部长杨焕宁说,在居民身份证中登记的指纹信息,是数字化的指纹特征点,不能还原成指纹图像,能够有效保护公民的指纹信息安全。第二代居民身份证中使用的专用芯片在设计定型时已经预留了指纹信息存储区,增加指纹信息不必更换证件式样和芯

片。

为防止公民的指纹等个人信息被非法泄露,草案规定:国家机关或者金融、电信、交通、教育、医疗等单位的工作人员泄露在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

草案拟规定,要尽快结束第一代居民身份证与第二代居民身份证同时并用的局面,第一代居民身份证废止期限,自2013年1月1日停止使用。

立法防止“被精神病”现象

十一届全国人大常委会第二十三次会议24日开始首次审议精神卫生法草案。

为保证公民合法权益不因滥用非自愿治疗受到侵害,有效防止“被精神病”现象的发生,草案规定了两种复诊、两次鉴定制度。复诊结论或者鉴定意见表明不能确定就诊者为严重精神障碍患者或者患者不需要住院治疗的,医疗机构不得对其实施住院治疗。

草案同时对精神障碍的预防和康复、精神障碍的救助等作了明确规定,并对故意将非精神障碍患者作为精神障碍患者送入医疗机构、医疗机构未以精神健康状况为依据将就诊者诊断为精神障碍患者以及司法鉴定人出具虚假鉴定意见等违反草案规定的行为设定了严格的法律责任。

据新华社电

北川地震遗址开售门票?

北川宣传部:实际是巴士售票处

24日下午,网友“王小三”在新浪微博上传了一张照片。照片内容为一个收费岗亭,岗亭上写有“北川地震遗址售票亭”字样。

微博发出后引发网友围观,网友们认为,北川地震遗址是对汶川地震遇难者的祭奠,不能借此牟利。

随后,记者致电北川县委宣传部部长王建。他说,由于北川老县城不允许私家车进入,北川方面在擂鼓镇修建了一个地震遗址接待中心,开车的游客们到达接待中心后,将车停在接待中心,再统一乘坐巴士前往北川县城遗址。“巴士的运行会产生一定费用,向游客收取的是车费,而非进入地震遗址的门票。”

下午4时12分,网友“王小三”发出辟谣微博,并将此前微博删除。

据《潇湘晨报》



声援讨薪民工,湖南省纪委干部叫板长沙县委书记

当地回应:拘留民工合法

叫板者:他们完全是在捏造事实,欲盖弥彰

10月20日,网友“御史在途”发布了一条微博,微博一天之内被转发了3600多次。

引发关注的原因之一是微博的内容,“常有人向我的领导、同事说,长沙县公安局拘留讨薪民工并无不当,因为民工诉求不合理。我的回答是:如果经公正调查证实民工诉求不合理,我立即辞职以谢天下。”

而更引发关注的是微博主人的身份,他的真实身份是湖南省纪委预防腐败室副主任陆群。



图为被殴民工

叫板长沙县委书记,“谁错谁辞职”

陆群说,自己在纪检战线工作了10年。其间,十分关注农民问题,这是因为他出身农村,能够体会农民的不易。另外,在工作中也接触到了大量的农民投诉、欠薪、被打等事件深深刺痛了他,他希望在力所能及的范围内给予农民帮助。这次引起他愤怒并下战书还是第一次,事件的导火索是源于50多名农民工不幸的遭遇。

陆群说,几十名农民工被南通三建骗到长沙来,耽误了40多天工期,什么都没做,又没

得到任何补偿,长沙县公安局不仅不为农民工去维权,反而把农民工全部抓起来了,我感觉非常气愤。

陆群得知农民工的遭遇后,立刻给长沙县委书记杨懿文发短信,请求他帮助农民工,杨懿文也表示会积极处理此事,但是令陆群没有想到的是,事后不仅问题没有得到解决,农民工的遭遇变得更惨。

陆群遂在微博上“叫板”县委书记杨懿文,称在此事上“谁错谁辞职”。

长沙县:对农民工处置依法、正确

记者联系上长沙县县委书记杨懿文,他称已经知道这件事。

随后,长沙县委宣传部的一位副部长打来电话。他说,整个事件是由于江苏南通三建公司与何太雄等20多名民工的劳资纠纷,引发了民工干扰工程的事件。陆群在微博中提

到的长沙县公安局民警粗暴执法、毒打民工的事情,长沙市公安局和长沙县纪委也组成了联合调查组,对相关问题进行了调查。结论认为,长沙县公安局出警、处置是正当执法,对何太雄等人裁治治安处罚是依法、正确的。县公安局也作出相关的情况说明。

“乌纱帽”对弈将继续

但是,对于长沙县的解释,陆群提出了异议。陆群说,长沙县公安局回应的的事实是假的。县劳动部门起草的协议上面写着关于何太雄等人恶意讨薪问题,民工看到这个协议后非常不满,县劳动部门把他们定性为恶意讨薪,他们无法接受。

陆群表示,他将继续这场“乌纱帽”的

对弈,不会退却。“这个农民工的问题我会关注到底,第一,我对长沙县的这份说明非常不满,完全是在捏造事实,欲盖弥彰;第二,我会呼吁媒体,对这件事情彻底调查,还原事实真相。最后,我将用法律的手段为民工维权。”

据中国之声《新闻纵横》

4人违规闯入广深城际铁路 一人卷入车轨三人被撞飞

23日傍晚6时许,深圳市龙岗区平湖街道新木村新围仔铁路天桥附近路段发生一起惨剧,4名年轻男子在翻越广深铁路时被飞驰的列车撞倒,两名男子当场身亡,另外两人受伤。

铁路西侧护栏只有1.2米高

事故发生后,4名死伤者所处的方位各不相同。躺在山坡上的死者原本被撞飞到了树梢上,是巡防员将他放到地面上的。

目击者说,这4名年轻男子不知从哪里爬上了铁路,一辆列车刚好经过,将其中一名男子卷入车轨,另外3人被撞飞。其中一名受伤男子仍有知觉,用手机打电话求救。

这段铁路位于山坡之上,山坡又大都是由水泥固封,4名男子是如何爬上铁路的?附近居民们说,该铁路段原本有值班室,但是值班室经常无人上班,连铁路周边的护栏都是打开的,进入不难。但铁路执勤人员对此予以否认,称铁路两旁都有人巡逻,事故发生时,可能是没有看到这几个年轻人。有当地居民对记者说,铁路西侧的护栏只有1.2米高,小孩子都可以轻易翻过去。

当事人:想穿过马路去对面

据了解,4人是老乡,吃完晚饭,他们爬过围栏想穿过铁路去对面,没想到会有火车冲过来。

据《广州日报》

河北沧州40年沉降2.4米 医院一楼变成地下室

因华北地区主要水源地下水的过度开采,华北平原已形成大面积地面沉降。

河北省沧州市人民医院里有一座美丽的喷泉花园,而在两年前,这个喷泉还是一栋楼。近日,河北第四水文地质大队高级工程师杜兴明介绍,医院原先的妇产科病房是一栋三层楼,由于地面沉降,逐渐变成了两层楼,本来的一楼降成了地下室。

在沧州市中心,沉降特征清晰可见,沉降前后的两段地面,高度相差约30厘米。中国地质环境监测院地质调查与科技外事处处长吴爱民介绍,从上世纪70年代至今,沧州大约沉降了2.4米。

沧州的地面沉降并非个例。在华北平原,地面沉降量超过200毫米的区域已达6万多平方公里,占华北平原面积的近一半,北京、天津、沧州等地沉降最严重。主要沉降原因之一,就是过量开采地下水资源。

“华北平原地下水的开采量,占整个供水量的75%到80%。”吴爱民说。华北平原目前已经超采地下水1000多亿立方米,如果依靠自然循环来补充这些地下水,至少需要上万年。

据央视

永恒投资
理财年收益23%稳
67978277 裕达国贸A座2906

关氏健身馆
快速改善亚健康、器官功能退化、
皮肤灰暗松弛及体型变丑等状态。
电话:0371-86101826
www.gsg.com 欢迎观摩体验!

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

泸州珍藏老窖酒
★诚征县乡代理商,厂家支持广告、业务员
工资,每乡不低于十人品酒会。
★八元一瓶买十二瓶送十八瓶,90元每件,
十件送彩电一台。(并有返利支持)
★月薪三千招运营经理,有客户资源者优先。
服务热线 13803868127 18638112998